



Budapest Főváros XXIII. kerület
Soroksár Önkormányzatának
Ifjúsági tanácsnoka

1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS

Javaslat a Soroksári Fiatalok Fórumának 2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő	Sebők Máté Zoltán képviselő	
Az előterjesztést készítette	dr. Weidinger Brigitta osztályvezető Polgármesteri Kabinet	
A döntés fajtája (rendelet, határozat (egyedi vagy normatív határozat))	Egyedi határozat	
A döntéshez szükséges többség /egyszerű/minősített /minősített többség esetén jogszabályhely megjelölésével/	Egyszerű többség	
Az előterjesztés napirendre vételének javasolt időpontja /MUNKATERV szerinti ülésen vagy RENDKÍVÜLI ülésen tárgyalandó/	2023. február 16. MUNKATERV szerinti ülésen	
Meghívó szerinti menetrendben vagy sürgősséggel tárgyalandó /sürgősség esetén annak indokai/	Meghívó szerinti menetrendben tárgyalandó	
Az előterjesztés tárgyalására jogosult bizottságok	Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság	
	Oktatási, Közművelődési és Ifjúsági Bizottság	X
	Városfejlesztési, Rendszeti és Környezetvédelmi Bizottság	
	Jogi- és Ügyrendi Bizottság	
	Pénzügyi Bizottság	
	Szociális és Egészségügyi Bizottság	
Az előterjesztést véleményező tanácsnokok	Civil	
	Ifjúsági	
	Klíma- és környezetvédelmi	
	Közlekedési és közműszolgáltatási	
Az előterjesztés előzetesen egyeztetve:		
Ellenjegyzők	-	
Törvényességi szempontból ellenőrizte	-	
Nyílt / zárt ülésen tárgyalandó /zárt ülés esetén a jogszabályhely megjelölése/	Nyílt ülésen tárgyalandó	
Az előterjesztést milyen hatáskörben (véleményezési, döntési, javaslatvételi stb.), vagy tájékoztatóként tárgyalja a Kt. vagy adott bizottság	A Képviselő-testület az előterjesztést döntési hatáskörben tárgyalja	

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Az előterjesztés előzményei:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő - testületének a Soroksári Fiatalok Fóruma létrehozásáról szóló 331/2020. (VII.14.) határozat III. pontja szerint:

„az SFF elnöke a költségvetési évet követő hónap utolsó napjáig írásbeli beszámolót nyújt be a Képviselő-testület részére a támogatás felhasználásáról és működéséről.”

II. Az előterjesztés jogszabályi háttere

a. magasabb szintű jogszabályok vonatkozó rendelkezései: -

b. helyi rendeleti kapcsolódó szabályok: A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2021. (III. 25.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 82. § (3) bekezdése

III. Az előterjesztéshez kapcsolódó tények, adatok

Az 1. számú melléklet szerint

IV. A döntés szükségességének indokai

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő - testületének a Soroksári Fiatalok Fóruma létrehozásáról szóló 331/2020. (VII.14.) határozata III. pontja alapján az SFF elnöke **írásos beszámolót nyújt be** a Képviselő-testület részére az önkormányzati támogatás felhasználásáról és az SFF előző évi működéséről.

Az SZMSZ 82. § (3) bekezdése szerint:

"(3) A beszámolónál az előterjesztés:

a) tartalmazza a beszámolórészt, amelyet a Képviselő-testület „elfogad” vagy „nem fogad el”

V. A döntés várható hatása/-i: -

A képviselő-testület tagjai és – az előterjesztésnek az önkormányzat hivatalos honlapján történő közzétételével a nyilvánosság - tájékozódhat az általa létrehozott SFF előző évi működéséről, a beszámoló elfogadásával kinyilváníthatja, hogy az általa biztosított források 2022. évben a 331/2020. (VII. 14.) határozatában foglalt célra kerültek felhasználásra.

VI. Döntési javaslat(ok)

a. Rendelet-tervezet: -

b) Határozati javaslat/:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő - testületének .../2023. (II. 16.) határozata a Soroksári Fiatalok Fórumának 2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

- I. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Soroksári Fiatalok Fóruma 2022. évi működéséről szóló beszámolót.
- II. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy nem elfogadja a Soroksári Fiatalok Fóruma 2022. évi működéséről szóló beszámolót.

Budapest, 2023. január

dr. Weidinger Brigitta
az előterjesztés készítője

Sebők Máté Zoltán s.k.
előterjesztő
Ifjúsági tanácsnok, a SFF elnöke

Az előterjesztés mellékleteinek felsorolása:

1. számú: Beszámoló a Soroksári Fiatalok Fóruma 2022. évi működéséről

BESZÁMOLÓ

A Soroksári Fiatalok Fóruma 2022. évi működéséről

A Soroksári Fiatalok Fórumának rövid bemutatása

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Képviselő-testülete a Soroksári Fiatalok Fóruma (továbbiakban: SFF) létrehozásáról szóló 331/2020. (VII.14.) határozatával olyan fórumot hozott létre, amely elősegíti az ifjúság megszólítását, a helyi közéletbe történő bevonását.

Az SFF jogi személyiséggel nem rendelkező, tanácsadó és egyeztető jellegű fórum, amely önálló bírósági bejegyzéssel, bejegyzett székhellyel nem rendelkezik, üléseit az önkormányzat kijelölt helyiségeiben, vagy maga által meghatározott külső helyszínen tartja. Az SFF hét állandó tagból áll, melynek elnöki posztját a mindenkori ifjúsági tanácsnok tölti be. A hat tagot, pályázat benyújtását követően (amelyre a 2020. évi júliusi testületi ülést követően augusztus 15-ig volt lehetőség) az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság (továbbiakban: Bizottság) választotta meg a 2020. szeptember 8-án megtartott ülésén.

A megválasztott, alapító tagok név szerint: Herling Odett Nadin, Piller Szabina Cintia, Gyöngyösi Balázs, Szakszon Péter András, Szekeres András Béla, Szlivka Zsolt.

Elnök: Sebők Máté Zoltán ifjúsági tanácsnok

Az SFF szervezeti és működési szabályzata, az elmúlt évektől eltérően 2022-ben több ponton módosult, tagjai körében is változások történtek.

Az SFF 2022-es változásai

Az SFF 2022-ben január 27-én tartotta első rendes ülését, az elnök és három állandó tag jelenlétével határozatképesen. Az ülés legfontosabb napirendi pontja két alapító tag SFF-ből történő visszahívása volt. Az SFF tagjai úgy határoztak, hogy kezdeményezik az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságnál (továbbiakban: Bizottság) Piller Szabina Cintia és Herling Odett Nadin SFF-ből történő visszahívását, emellett amennyiben a Bizottság ennek megfelelően dönt, írjon ki pályázatot két új tag felvételére. A Bizottság az SFF következő ülésén arról döntött, hogy visszahívja az említett két tagot és pályázatot írt ki két új tag felvételére.

Az SFF tavasszal informális megbeszéléseket tartott, tekintve arra, hogy négy állandó taggal működött. A Bizottság májusi ülésén döntött két új tag megválasztásáról. A döntés értelmében a továbbiakban Weisz Míra és Dr. Varga Bence László az SFF két új tagja.

Júniusi ülésünkön mutatkozott be Weisz Míra és Dr. Varga Bence, akiket az SFF tagjai örömmel fogadtak, és ezzel végre ismét teljes létszámmal működik a Fórum.

Az ülés másik meghatározó pontja a Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) módosítása volt.

Az SFF jogi háttere nem változott, ahogyan a tagok létszáma sem, amely továbbra is 7 fő. Bár már a korábbi SZMSZ-ben is szerepelt az alelnök pozíciója, személyéről azonban nem volt eddig döntés. Az SZMSZ-be bekerült az alelnök feladatköre, mely szerint az ülés levezetésére, illetve ülés összehívására is jogköre lett. Másik változás, hogy az SFF ülések időpontjára vonatkozó korlátozás kikerült, mert nem minden esetben volt tartható a 17:30-as időpont, emellett az éves megtartandó ülések száma is csökkent.

Aktualizálásra került a tagok névsora, az új tagok felvétele miatt.

Az ülésen a tagok az elnök javaslatának megfelelően Szekeres András Bélát alelnöknek megválasztották, így betöltésre került az SZMSZ által meghatározott ezen tisztség is.

Az SFF 2022-es programjai

Az év közbeni informális ülések alkalmával a tagok javaslatára felmerült, hogy az SFF képviseltesse magát ünnepeken, megemlékezéseken, ennek megfelelően tavaly az SFF önállóan hajtott fejet, koszorúzott a megemlékezéseken.

Nyáron a hőségriadó közepette az Önkormányzat vizet osztott a járókelőknek a forgalmasabb tereken, csomópontokon, amelyen az SFF tagjai is részt vettek.

Az SFF tagjai részt vettek az Önkormányzat által szervezett színvonalas és nagyszabású gyermeknapi rendezvényen, ahol újra lufikkal kedveskedtek a Tündérgertbe kilátogató gyerekeknek, amely igen népszerűnek bizonyult, hiszen folyamatos volt az érdeklődés a lufik iránt.

Az SFF úgy döntött, hogy ismét kiveszi részét a Soroksár Napok, azon belül az újra megrendezésre kerülő Ifjúsági nap megszervezésében és lebonyolításában is. Az SFF-tagok konzultáltak és ötleteket adtak az Önkormányzat illetékesei felé, hogy milyen programokat, fellépőket látnának szívesen, akikkel elérhetik és meg tudják mozgatni a helyi fiatalokat. Örömről azt tapasztaltuk, a tavalyi Ifjúsági nap még színvonalasabbra sikerült, mint a korábbi. A fellépők közt olyan, a fiatalok számára kedvelt előadókat sikerült meghívni a Tündérgertbe, mint például Tóth Andi és Alee. A korábbiakban bíztunk benne, hogy az Ifjúsági nap hagyományteremtő jelleggel bír, ezért örültünk kifejezetten annak, hogy ismételen a fiatalokról szólhatott a Soroksár napok egyik estéje, amely reményeink szerint idén sem lesz másképp!

A rendezvényen az SFF önálló sátorral is készült, amelyen a kilátogatók beerpong-ban mérhették össze tudásukat. Az este jól sikerült, a nagyszínpad előtt és az SFF sátrában is jó hangulatot sikerült teremteni.

Az SFF korábban határozott egy darts-tábla beszerzéséről, amelyet középpontba helyezve egy önálló esttel készült a fórum. Szeptemberben a Tündérbert büféjében rendeztünk egy nyilvános darts-estet, amely kiemelkedően jól sikerült, sokan kilátogattak aznap este egy jót beszélgetni, táncolni, illetve részt venni az SFF darts-bajnokságában.

Az SFF tagjai tavaly részt vettek az Önkormányzat több lakossági akciójában, így például a kerület köztisztaságának javítása érdekében szervezett szemétszedés, illetve egyéb társadalmi programok során is képviseltették magukat.. Igyekeztünk az Önkormányzat és intézményei munkáját online felületünkön keresztül is támogatni, közösségi oldalon megosztani, figyelmet felhívni kulturális és egyéb hasznos eseményekre.

Az SFF felhasznált forrásai

Az SFF hat állandó tagja a Képviselő-testület 331/2020. (VII. 14.) határozata értelmében havi 25.000 Ft költségtérítésre (telefonszámla, internetszámla, BKK-bérlet) jogosult. A költségtérítés vonatkozásában a 2022-ben felhasznált források az alábbiak szerint alakultak:

Weisz Míra	Dr. Varga Bence László	Szekeres András Béla	Szakszon Péter András	Szlivka Zsolt	Gyöngyösi Balázs
Telefon, illetve internet számla elszámolásra összesen br. 7 983 Ft		Telefon, illetve internet számla elszámolásra összesen br. 71 571 Ft	Telefon, illetve internet számla elszámolásra összesen br. 145 583 Ft	Telefon, illetve internet számla elszámolásra összesen br. 131 341 Ft	Telefon, illetve internet számla elszámolásra összesen br. 98 225 Ft
		BKV bérlet br. 10 500 Ft	BKV bérlet br. 84 000 Ft		

Budapest, 2023. január

***Sebők Máté Zoltán s.k.
Ifjúsági tanácsnok, az SFF elnöke***